

ГЛАВНЕЙ ВСЕГО

Государство встаёт на защиту ячейки общества

Татьяна ПОЧТЕННОВА

Демографическая ситуация, а точнее, такие неблагоприятные тенденции, как снижение рождаемости, малодетность, повышение возраста материнства, давно вызывают тревогу среди демографов. Изменить ситуацию, по их мнению, может курс на укрепление традиционных ценностей.

Наш корреспондент пообщался с заведующей отделом исследования уровня и образа жизни населения Вологодского научного центра РАН Ольгой КАЛАЧИКОВОЙ и узнал, почему пора начинать борьба за семью.



Фото www.live-lit.ru

СВАДЬБА ПОДОЖДЁТ?



Люди должны изменить своё отношение к жизни, уйти от философии потребления – тогда и ситуация в демографии изменится.

- А женятся или замуж выходят наши земляки как часто?
- За последние 20 лет число вступающих в брак существ-

сийском обществе наблюдались процессы снижения морально-нравственного уровня, причём не в некоторых группах

- Указ чётко определяет ценности, которые будет защищать наше государство. Это базис (очень важный!) нацио-

гражданственность, служение Отечеству и ответственность за его судьбу, высокие нравственные идеалы, крепкая семья, созидательный труд, приоритет духовного над материальным, гуманизм, милосердие, справедливость, коллективизм, взаимопомощь и взаимоуважение, историческая память и преемственность поколений, единство народов России.

29,3 ГОДА - СРЕДНИЙ ВОЗРАСТ ВОЛОГЖАНКИ ПРИ РОЖДЕНИИ ПЕРВОГО РЕБЁНКА.

«Российская Федерация рассматривает традиционные ценности как основу российского общества, позволяющую защищать и укреплять суверенитет России, обеспечивать единство нашей многонациональной и многоконфессиональной страны, осуществлять сбережение народа России и развитие человеческого потенциала», – говорится в Указе.

- С чего, по-вашему, надо начинать на Вологодчине работу по сохранению традиционных ценностей? Какие меры демографической политики смогли